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FICHA TÉCNICA 
OBJETIVOS-UNIVERSO 

 
OBJETIVOS 
 
  Conocer el nivel de aprobación de los alcaldes de la Región Piura. 
  Conocer el nivel de aprobación del Presidente Regional de Piura. 
  Conocer los principales motivos de aprobación y desaprobación de las autoridades. 
  Conocer la intención de voto provincial y regional para las próximas elecciones municipales y regional. 
 
UNIVERSO 
 
  Hombres y mujeres de la Región Piura, mayores de edad que cuenten con su respectivo DNI, la misma 

que se detalla a continuación:  
 

Masculino Femenino

Piura  222 294  228 263  450 557 40,7%

Sullana  100 468  101 649  202 117 18,3%

Morropón  60 307  53 806  114 113 10,3%

Talara  44 826  44 770  89 596 8,1%

Ayabaca  40 265  34 432  74 697 6,7%

Paita  35 895  34 240  70 135 6,3%

Huancabamba  35 207  32 597  67 804 6,1%

Sechura  19 521  18 378  37 899 3,4%

Total Departamento de Piura  558 783  548 135 1 106 918 100,0%

Fuente: Registro Nacional de Identif icación y Estado Civil (RENIEC) - Enero 2013

Elaboración: Luna Consultores & Asociados

Sexo

REGION PIURA: Población Electoral por sexo,  según provincia

Provincia Total % Provincial
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FICHA TÉCNICA 
MARCO MUESTRAL - REPRESENTATIVIDAD 

Piura  187 042 41,5%  187 042 49,9%

Castilla  87 953 19,5%  87 953 23,5%

Tambo Grande  57 241 12,7%  57 241 15,3%

Catacaos  42 751 9,5%  42 751 11,4%

La Unión  22 959 5,1%

La Arena  22 691 5,0%

Las Lomas  16 584 3,7%

Cura Mori  10 278 2,3%

El Tallán  3 058 0,7%

Provincia de Piura  450 557 100,0%  374 987 83,2% 100,0%

Sullana  109 422 54,1%  109 422 70,5%

Bellavista  28 245 14,0%  28 245 18,2%

Marcavelica  17 615 8,7%  17 615 11,3%

Querecotillo  17 125 8,5%

Ignacio Escudero  12 532 6,2%

Lancones  7 765 3,8%

Miguel Checa  5 081 2,5%

Salitral  4 332 2,1%

Provincia de Sullana  202 117 100,0%  155 282 76,8% 100,0%

Chulucanas  59 102 51,8%  59 102 75,7%

La Matanza  9 777 8,6%  9 777 12,5%

Morropón  9 187 8,1%  9 187 11,8%

Yamango  6 354 5,6%

Buenos Aires  6 259 5,5%

Salitral  5 769 5,1%

Chalaco  5 305 4,6%

Santo Domingo  5 017 4,4%

San Juan de Bigote  4 828 4,2%

Santa Catalina de Mossa  2 515 2,2%

Provincia de Morropon  114 113 100,0%  78 066 68,4% 100,0%

Pariñas  61 784 69,0%  61 784 86,9%

La Brea  9 316 10,4%  9 316 13,1%

Los Órganos  6 437 7,2%

Máncora  6 048 6,8%

El Alto  5 139 5,7%

Lobitos   872 1,0%

Provincia de Talara  89 596 100,0%  71 100 79,4% 100,0%
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REGION PIURA: Población Electoral por sexo,  según lugar de residencia

Prov Distrito Total % Distrital
% 

Provincial

Ayabaca  21 588 28,9%  21 588 28,9% 100,0%

Frías  11 804 15,8%

Jilili  1 724 2,3%

Lagunas  3 529 4,7%

Montero  4 581 6,1%

Pacaipampa  11 438 15,3%

Paimas  5 461 7,3%

Sapillica  5 790 7,8%

Sicchez  2 050 2,7%

Suyo  6 732 9,0%

Provincia de Ayabaca  74 697 100,0%  21 588 28,9% 100,0%

Paita  44 373 63,3%  44 373 85,3%

La Huaca  7 629 10,9%  7 629 14,7%

Pueblo Nuevo de Colán  8 704 12,4%

Tamarindo  3 413 4,9%

Vichayal  3 325 4,7%

Amotape  1 734 2,5%

Arenal   957 1,4%

Provincia de Paita  70 135 100,0%  52 002 74,1% 100,0%

Huancabamba  18 363 27,1%  18 363 27,1% 100,0%

Huarmaca  18 430 27,2%

Canchaque  5 043 7,4%

El Carmen de la Frontera  7 073 10,4%

Lalaquiz  3 341 4,9%

San Miguel de El Faique  5 471 8,1%

Sondor  4 259 6,3%

Sondorillo  5 824 8,6%

Provincia de Huancabamba  67 804 100,0%  18 363 27,1% 100,0%

Sechura  18 459 48,7%  18 459 60,3%

Vice  8 063 21,3%  8 063 26,3%

Bernal  4 094 10,8%  4 094 13,4%

Bellavista de la Unión  2 855 7,5%

Cristo Nos Valga  2 245 5,9%

Rinconada Llicuar  2 183 5,8%

Provincia de Sechura  37 899 100,0%  30 616 80,8% 100,0%

1 106 918 5,5%

19 949 915 100,0%

80,8%
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Fuente: Registro Nacional de Identif icación y Estado Civil (RENIEC) - Enero 2013

Elaboración: Luna Consultores & Asociados
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TAMAÑO DE MUESTRA 
 
A nivel regional se aplicaron 1505 encuestas. 
 
DISTRIBUCION DE LA MUESTRA 
 
Piura = 500; Sullana = 205; Morropón = 150; Talara = 150; 
Paita = 140; Ayabaca = 75; Huancabamba 81; Sechura = 204 
 
TIPO DE ESTUDIO 
 
Cuantitativo 
 
MARGEN DE ERROR 
 
+-2.5%, de margen de error a nivel regional, para un nivel de confianza del 95%. 
 
TECNICA: 
 
Encuesta personal en hogares (cara a cara) 
 
SELECCIÓN: 
 
Selección aleatoria de personas 
 
METODOLOGÍA: 
 
Ramdon Route, indicándole a cada encuestador su punto de partida. 
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FICHA TECNICA 
DETALLES 

 
SUPERVISIÓN: 
 
30% del total de entrevistas realizadas 
 
 
TRABAJO DE CAMPO 
 
Del 13 al 17 de Febrero 2014. 
 
 
E-mail: 
 
lunaconsultores.scrl@gmail.com  
 
Página Web: 
 
www.lunaconsultores.com  
 

mailto:lunaconsultores.scrl@gmail.com
http://www.lunaconsultores.com/
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PROVINCIA DE PIURA 
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Evaluación de la Gestión de la  
Alcaldesa de Piura – Ruby Rodríguez 

Piura Castilla Tambogrande Catacaos

Aprueba 9,5 8,0 6,9 20,0 7,5

Desaprueba 71,3 81,0 71,9 47,0 60

No Sabe / No Precisa 19,2 11,0 21,2 33,0 32,5

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

EVALUACION DE GESTION ALCALDESA DE PIURA - RUBY RODRIGUEZ

Candidato
Provincia de 

Piura

Distrito

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

Desaprueba 
71.3% 

Aprueba 
9,5% 
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Evaluación de la Gestión de la  
Alcaldesa de Piura – Ruby Rodríguez 

Desaprueba 
71.3% 

Aprueba 
9,5% 

Buena gestión / Está haciendo obras 4,6 20,7

Ha hecho alguna obra importante en mi barrio 1,7 16,7

Cuenta con un buen equipo técnico 0,1 15,8

Está cumpliendo lo que prometió 0,8 8,4

Está luchando contra la corrupción 0,4 5,9

Se identifica con el pueblo 1,8 3,7

Total 9,5 71,3 Total

Motivos de Desaprobación

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

EVALUACION DE GESTION ALCALDESA DE PIURA - RUBY RODRIGUEZ

Existe corrupción en su gestión

No está capacitada para ser alcaldesa

No cumple/Es mentirosa

No cuenta con un buen equipo técnico

Hay inseguridad ciudadana delincuencia

Motivos de Aprobación % %

No hace nada/No hay obras/Mala gestión
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Con respecto a la gestión que desempeña la  
Alcaldesa Provincial de Piura Ruby Rodríguez - Evolución: 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 

47,8

63,9

74,9
69,0

59,9

70,4 70,8 71,3

16,4 15,4
18,5 19,6

28,5 26,4

15,0
9,5

Abr-11 (%) Ago-11 (%) Dic-11 (%) Ago-12 (%) Dic-12 (%) Ago-13 (%) Dic-13 (%) Feb-14 (%)

Desaprueba Aprueba
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial de Piura 
¿Por qué candidato votaría usted? 

29,2

7,4

3,4 2,9 2,0 1,5 1,2 0,8 0,5

27,5

23,7

Wilmar
Elera

Ruby
Rodriguez

Felix Chang Oscar
miranda

Victor
Lizana

Pablo
Zegarra

Hermer
Alzamora

Marlon
Savitzky

Otros Ninguno No Sabe /
No Precisa

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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DISTRITO DE CASTILLA - PIURA 
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Evaluación de la Gestión de la  
Alcaldesa de Castilla – Violeta Ruesta 

Desaprueba 
65,9% 

Aprueba 
11,3% 

Ha mejorado las pistas y veredas 5,6 18,8

Buena gestión/Está haciendo obras 3,1 16,3

Se identifica con el pueblo 1,3 13,8

Está cumpliendo con el pueblo 1,3 6,9

6,3

3,8

11,3 65,9Total Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

No cumple/Es mentiroso

No cuenta con buen equipo tecnico

Hay inseguridad/Delincuencia

Existe corrupción en su gestión

No está capacitado para ser alcalde

EVALUACION DE GESTION ALCALDESA DE CASTILLA - VIOLETA RUESTA

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación

No hace nada/Mala Gestión
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Distrital de Castilla 
¿Por qué candidato votaría usted? 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 

10,6 9,4 8,8
5,0 5,0

2,5 1,3 1,9

51,3

Luis Ramírez Violeta
Ruesta

Alfonso
Llanos

Clover
Pintado

Pancho
Quezada

Gilberto
Torres

Manuel
Lizárraga

otro Ninguno / No
Sabe
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DISTRITO DE TAMBOGRANDE - PIURA 
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Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Tambogrande – Francisco Ojeda 

Desaprueba 
81,0% 

Aprueba 
12,0% 

Buena gestión/Está haciendo obras 6,0 38,0

Se identifica con el pueblo 3,0 18,0

Está luchando contra la delincuencia e inseguridad ciudadana1,0 1,0

Está cumpliendo con el pueblo 2,0 15,0

5,0

4,0

12,0 81,0

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

Existe corrupción en su gestión

No está capacitado para ser alcalde

No cumple/Es mentiroso

Hay inseguridad/Delincuencia

No cuenta con buen equipo tecnico

Total Total

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE TAMBOGRANDE - FRANCISCO OJEDA

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación

No hace nada/Mala Gestión
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Distrital de Tambogrande 
¿Por qué candidato votaría usted? 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 

37,0

31,0

7,0
5,0

2,0 1,0

17,0

Gabriel
Madrid

Alfredo
Rengifo

César
Crisanto

Francisco
Ojeda

Segundo
Moreno

Sebastián
Marquéz

Ninguno /
No Sabe
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PROVINCIA DE SULLANA 
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Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Sullana – Jorge Camino 

Desaprueba 
70.7% 

Aprueba 
12,7% 

Buena gestión/Está  haciendo obras 2,9 26,3

Ha hecho a lguna obra importante en mi  barrio 8,3 11,7

Se identi fica  con el  pueblo 1,0 10,7

Otros 0,5 9,8

7,3

3,9

1,0

12,7 70,7

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

%

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE SULLANA - JORGE CAMINO

Motivos de Aprobación Motivos de Desaprobación%

Hay inseguridad/Del incuencia

No hace nada/Mala  Gestión

No cumple/Es  mentiroso

No cuenta con buen equipo tecnico

Existe corrupción en su gestión

No está  capacitado para ser a lca lde

Total Total

Otros
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Evolución de la Gestión del  
Alcalde de Sullana – Jorge Camino 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 

38,8

44,9 45,9

62,1 61,8

68,7 70,7

31,1
40,2 27,6 26,4 27,3

17,3
12,7

Abr-11 (%) Ago-11 (%) Dic-11 (%) Ago-12 (%) Ago-13 (%) Dic-13 (%) Feb-14 (%)

Desaprueba Aprueba
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial de Sullana 
¿Por qué candidato votaría usted? 

34,1

12,2
10,7

6,3 5,9 5,9
4,4

1,5 1,0 0,5

17,5

Carlos
Távara

Juan More Isaías
Vasquez

Jorge
Camino

Ivan
Calderon

Hildebrando
Crisanto

Jaime
Bardales

César Correa Hilder
Suarez

Otros Ninguno /
No Sabe

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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PROVINCIA DE MORROPON 



www.lunaconsultores.com 

Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Morropón – José Montenegro 

Desaprueba 
54.7% 

Aprueba 
25,3% 

Buena gestión / Está haciendo obras 10,7 19,3

Ha hecho alguna obra importante en mi barrio 3,2 8,0

Cuenta con un buen equipo técnico 0,0 8,7

Está cumpliendo lo que prometió 2,7 12,7

Está luchando contra la corrupción 2,7 5,3

Se identifica con el pueblo 6,0 0,7

Total 25,3 54,7

Hay inseguridad ciudadana delincuencia

Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

No hace nada/No hay obras/Mala gestión

Existe corrupción en su gestión

No está capacitada para ser alcalde

No cumple/Es mentirosa

No cuenta con un buen equipo técnico

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE MORROPON - JOSE MONTENEGRO

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación
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Evolución de la Gestión del  
Alcalde de Morropón – José Montenegro 

46,5
40,0

68,0

58,3

46,7

54,7

36,0 41,5

22,4

38,3 40,0

25,3

Abr-11 (%) Ago-11 (%) Dic-11 (%) Ago-13 (%) Dic-13 (%) Feb-14 (%)

Desaprueba Aprueba

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial de Morropón 
¿Por qué candidato votaría usted? 

22,0

19,3

16,7

8,0 7,3

4,0

2,0 2,0

18,7

Anibal Calle Eddy Farias Jose
Montenegro

Richard Baca Gilbert
Cordova

Auri Zapata Yovano
Paico

Karina
Morales

Ninguno /
No sabe

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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PROVINCIA DE TALARA 



www.lunaconsultores.com 

Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Talara – Jacinto Timaná 

Desaprueba 
29.3% 

Aprueba 
26,0% 

Buena gestión / Está  haciendo obras 19,3 10,0

Ha hecho a lguna obra importante en mi  barrio 2,8 8,7

Cuenta con un buen equipo técnico 0,0 1,3

Está  cumpl iendo lo que prometió 1,3 5,3

Está  luchando contra  la  corrupción 1,3 2,0

Se identi fica  con el  pueblo 1,3 0,7

1,3 Otros

Total 26,0 29,3

Hay inseguridad ciudadana del incuencia

Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

No hace nada/No hay obras/Mala  gestión

Existe corrupción en su gestión

No está  capacitado para ser a lca lde

No cumple/Es  mentiroso

No cuenta con un buen equipo técnico

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE TALARA - JACINTO TIMANA

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación
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Evolución de la Gestión del  
Alcalde de Talara – Jacinto Timaná 

75,8

29,3

20,0 26,0

Dic-13 (%) Feb-14 (%)

Desaprueba Aprueba

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial de Talara 
¿Por qué candidato votaría usted? 

46,3

15,4
12,8 12,1

5,4

0,7

7,4

José Bolo José Vitonera José Rodriguez Fito Sanchez Jacinto Timana Jesús Pingo Ninguno / No
Sabe

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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PROVINCIA DE PAITA 
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Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Paita – Porfirio Meca 

Desaprueba 
40,7% 

Aprueba 
32,1% 

Buena gestión / Está  haciendo obras 7,1 9,3

Ha hecho a lguna obra importante en mi  barrio 12,9 2,9

Cuenta con un buen equipo técnico 2,1 7,1

Está  cumpl iendo lo que prometió 6,4 15,0

Está  luchando contra  la  corrupción 2,1 2,9

Se identi fica  con el  pueblo 1,5 3,5

Total 32,1 40,7

Hay inseguridad ciudadana del incuencia

Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

No hace nada/No hay obras/Mala  gestión

Existe corrupción en su gestión

No está  capacitado para ser a lca lde

No cumple/Es  mentiroso

No cuenta con un buen equipo técnico

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE PAITA - PORFIRIO MECA

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación



58,3

43,3

40,7

28,3

39,2
32,1

Ago-13 (%) Dic-13 (%) Feb-14 (%)

Desaprueba Aprueba

www.lunaconsultores.com 

Evolución de la Gestión del  
Alcalde de Paita – Porfirio Meca 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial Paita 
¿Por qué candidato votaría usted? 

21,4

18,6

7,1 6,4 6,4
4,3

35,7

Justo Juarez Porfirio Meca Javier Rumiche Teodoro Alvarado Raymundo Dioses Fernando Trelles Ninguno / No Sabe

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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PROVINCIA DE SECHURA 
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Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Sechura – Bernardo Pazo 

Desaprueba 
39,2% 

Aprueba 
45,1% 

Buena gestión / Está  haciendo obras 27,5 11,8

Ha hecho a lguna obra importante en mi  barrio 4,4 12,3

Cuenta con un buen equipo técnico 0,0 9,3

Está  cumpl iendo lo que prometió 11,3 1,5

Está  luchando contra  la  corrupción 0,5 3,8

Se identi fica  con el  pueblo 1,4 0,5

Total 45,1 39,2

Hay inseguridad ciudadana del incuencia

Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

No hace nada/No hay obras/Mala  gestión

Existe corrupción en su gestión

No está  capacitado para ser a lca lde

No cumple/Es  mentiroso

No cuenta con un buen equipo técnico

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE SECHURA - BERNARDO PAZO

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación
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Evolución de la Gestión del  
Alcalde de Sechura – Bernardo Pazo 

30,5

36,9

30,0
34,6

48,3 48,0

39,2

48,8

59,1 57,5

37,5

33,3

40,7
45,1

Abr-11 (%) Ago-11 (%) Dic-11 (%) Ago-12 (%) Ago-13 (%) Dic-13 (%) Feb-14 (%)

Desaprueba Aprueba

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 



48,5

24,0

16,2

0,5

10,8

Armando Arévalo Bernardo Pazo Santos Querevalú Pancho Ayala Ninguno/No Sabe

www.lunaconsultores.com 

Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial de Sechura 
¿Por qué candidato votaría usted? 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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PROVINCIA DE AYABACA 
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Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Ayabaca – Humberto Marchena 

Desaprueba 
57,3% 

Aprueba 
34,7% 

Buena gestión / Está  haciendo obras 8,0 4,0

Ha hecho a lguna obra importante en mi  barrio 10,7 18,7

Cuenta con un buen equipo técnico 1,3 18,7

Está  cumpl iendo lo que prometió 2,7 10,7

Está  luchando contra  la  corrupción 5,3 5,2

Se identi fica  con el  pueblo 6,7

Total 34,7 57,3 Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

No hace nada/No hay obras/Mala  gestión

Existe corrupción en su gestión

No está  capacitado para ser a lca lde

No cumple/Es  mentiroso

No cuenta con un buen equipo técnico

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE AYABACA - HUMBERTO MARCHENA

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación



www.lunaconsultores.com 

Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial de Ayabaca 
¿Por qué candidato votaría usted? 

24,0

17,3 17,3

10,7

4,0
2,7

1,3

22,7

Humberto
Marchena

Walter
Troncos

Evaristo
Castillo

Yhonny
Cedano

Modesto
Seminario

Jorge Jimenez Otros Ninguno / No
Sabe

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 



www.lunaconsultores.com 

PROVINCIA DE HUANCABAMBA 
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Evaluación de la Gestión del  
Alcalde de Huancabamba – Ramiro Ibañez 

Desaprueba 
53,7% 

Aprueba 
26,8% 

Buena gestión / Está  haciendo obras 8,5 20,7

Ha hecho a lguna obra importante en mi  barrio 3,7 9,8

Cuenta con un buen equipo técnico 1,2 8,5

Está  cumpl iendo lo que prometió 3,6 11,0

Está  luchando contra  la  corrupción 3,7

Se identi fica  con el  pueblo 9,8

Total 26,8 53,7 Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores

No hace nada/No hay obras/Mala  gestión

Existe corrupción en su gestión

No está  capacitado para ser a lca lde

No cumple/Es  mentiroso

No cuenta con un buen equipo técnico

EVALUACION DE GESTION ALCALDE DE HUANCABAMBA - WILSON IBAÑEZ

Motivos de Aprobación % % Motivos de Desaprobación
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Si mañana fueran las elecciones para Alcalde Provincial de Huancabamba 
¿Por qué candidato votaría usted? 

45,7

28,4

8,6

3,7 2,5

11,1

Marco Velasco Ismael Huayama Ramiro Ibañez Coco Chumacero Otros Ninguno / No Sabe

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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REGION PIURA 

Catarata de San Francisco-Santo Domingo-Morropón 
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Estudio de Opinión Pública – Región Piura 
Febrero 2014 

Piura Sullana Morropón Talara Ayabaca Paita Huancabamba Sechura

Aprueba 10,3 11,4 4,5 18,0 6,0 16,0 6,4 11,0 10,8

Desaprueba 58,6 63,1 51,5 62,0 64,7 62,7 48,6 63,0 21,6

No Sabe / No Precisa 31,0 25,5 44,0 20,0 29,3 21,3 45,0 26,0 67,6

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Fuente: Estudio de Opinión Pública - Febrero 2014 Elaboración: Luna Consultores

Candidato
Región 

Piura

Provincia

Intencion de Voto Presidente Regional

Desaprueba 
58,6% 

Aprueba 
10,3% 
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Estudio de Opinión Pública – Región Piura 
Febrero 2014 

Piura Sullana Morropón Talara Ayabaca Paita Huancabamba Sechura

4,1 5,2 1,5 6,0 4,0 2,7 1,4 3,7 6,9

2,4 1,7 1,0 4,7 0,0 8,0 2,9 4,9 0,0

1,4 1,3 2,0 2,7 1,3 1,3 0,0 1,2 0,0

1,1 1,3 0,0 3,2 0,0 2,7 0,7 0,0 0,0

0,5 0,5 0,0 0,7 0,7 1,3 0,7 0,0 1,0

0,8 1,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 1,2 2,5

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

10,3 11,4 4,5 18,0 6,0 16,0 6,4 11,0 10,8

Fuente: Estudio de Opinión Pública - Febrero 2014 Elaboración: Luna Consultores

Total

Cuenta con un buen equipo técnico

Está cumpliendo lo que prometió

Es confiable / Sincero / Honesto

Se identifica con el pueblo

Otros

Región 

Piura

Provincia

Buena gestión / Está haciendo obras

Ha hecho obras en la sierra de la región

Motivos de APROBACIÓN de la gestión

Piura Sullana Morropón Talara Ayabaca Paita Huancabamba Sechura

No hace nada/No hay obras/Mala gestión 17,9 17,3 17,1 18,0 37,3 6,7 16,4 18,3 6,4

Desilusiono a la gente que esperaba una mejor gestión 9,3 11,7 6,8 9,3 4,7 13,3 2,9 13,4 0

Existe corrupción en su gestión 8,3 10,1 5,9 12 2,1 9,3 6,4 9,8 1,5

No cumple/Es mentiroso 7,6 7,9 5,4 12,7 2,7 9,3 6,4 12,2 2,5

Inseguridad Ciudadana/Delincuencia 6,1 6,8 6,3 3,3 10,0 6,7 5,0 3,7 0,0

Está rodeado de gente ineficiente 4,6 3,9 3,9 4,7 1,3 10,7 5,8 3,6 11,2

Por la existencia de planillas doradas en su gestión 3,7 3,7 3,9 2,0 5,3 6,7 5,7 1,2 0,0

Otros 1,2 1,7 2,2 0 1,3 0 0 0 0

58,6 63,1 51,5 62,0 64,7 62,7 48,6 62,2 21,6

Fuente: Estudio de Opinión Pública - Febrero 2014 Elaboración: Luna Consultores

Motivos de DESAPROBACIÓN de la gestión

Total

Región 

Piura

Provincia
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Evolución de la Gestión del  
Presidente Regional de Piura – Javier Atkins 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 

21,7 23,4

44,0

50,8 50,5

57,1 55,6
58,6

42,0 40,4

39,0
25,0

37,8

25,9

18,9

10,3

Abr-11 (%) Ago-11 (%) Dic-11 (%) Ago-12 (%) Dic-12 (%) Ago-13 (%) Dic-13 (%) Feb-14 (%)

Desaprueba Aprueba



20,8

9,1
6,6

2,9 2,8 1,8 1,6 1,2 1,1 0,6 0,5

50,9

Jhony
Peralta

Reynaldo
Hilbk

Javier Atkins José
Carrasco

Servando
García

César Paz Edward
Zárate

Alex
Ipanaqué

José Neyra Rodman
Souza

Deyber
Flores

Ninguno /
No Sabe

www.lunaconsultores.com 

Si mañana fueran las elecciones para Presidente Regional de Piura 
¿Por qué candidato votaría usted? 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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Si mañana fueran las elecciones para Presidente Regional de Piura 
¿Por qué candidato votaría usted? 

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 

Piura Sullana Morropón Talara Ayabaca Paita Huancabamba Sechura

Jhony Peralta 20,8 22,1 13,4 26,7 19,3 22,7 17,1 35,8 6,9

Reynaldo Hilbk 9,1 14,5 1,0 11,3 8,0 0,0 9,3 9,9 0,5

Javier Atkins 6,6 6,4 1,5 10,0 2,7 16,0 7,1 12,3 6,4

José Carrasco 2,9 0,3 13,4 0,0 2,0 0,0 0,7 2,5 0,0

Servando García 2,8 1,5 1,0 3,3 0,0 10,7 0,0 12,3 5,4

César Paz 1,8 1,4 0,5 9,3 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0

Edward Zárate 1,6 0,6 0,0 0,7 1,3 0,0 0,0 1,2 33,8

Alex Ipanaqué 1,2 0,7 1,5 3,3 0,0 0,0 1,4 0,0 6,9

José Neyra 1,1 1,2 3,0 0,0 0,7 0,0 0,7 0,0 0,0

Rodman Souza 0,6 0,6 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,2 1,0

Deyber Flores 0,5 0,5 0,0 0,7 0,0 2,7 0,0 1,2 0,0

Ninguno / No Sabe 50,9 50,4 64,8 32,0 66,0 48,0 63,6 21,0 39,2

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Intencion de Voto Presidente Regional

Candidato
Región 

Piura

Provincia

Fuente: Estudio de Opinión Pública - Febrero 2014 Elaboración: Luna Consultores
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Si mañana fueran las elecciones para Presidente Regional de Piura 
¿Por qué candidato votaría usted? – Evolución TRES PRIMEROS PUESTOS 

16,5

2,9

13,9

49,5

21,3

7,2

12,7

49,2

20,8

9,1
6,6

50,9

Jhony Peralta Reynaldo Hilbk Javier Atkins Ninguno/No Sabe

ago-13 dic-13 feb-14

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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PRINCIPALES PROBLEMAS REGION PIURA 
FEBRERO 2014 
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Principales Problemas – Región Piura 

21,8

13,3 12,9

11,2

7,4 7,0 6,6 6,3 6,2
5,1

2,2

Seguridad
ciudadana

Agua, Desague
y alcantarillado

La escasa
generación de
empleo digno

Educación Salud El Proyecto
Alto Piura

Apoyo al
sector agrícola

Autopistas y
vias de

comunicación

Corrupción en
su gestión

La mineria
informal

Apoyo al
sector

pesquero

Fuente: Encuesta de Opinión Pública – Febrero 2014                                                                                                  Elaboración: Luna Consultores 
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Principales Problemas – Región Piura 
Detallado por Provincia 

Piura Sullana Morropón Talara Ayabaca Paita Huancabamba Sechura

Seguridad ciudadana 21,8 26,1 28,5 7,4 30,6 8,2 20,2 4,3 18,8

Agua, Desague y a lcantari l lado 13,3 14,0 14,5 11,7 18,7 7,5 18,1 0,6 15,9

La  escasa  generación de empleo digno 12,9 11,4 17,4 9,4 15,8 14,3 10,8 17,4 4,8

Educación 11,2 10,5 11,5 8,1 15,5 4,8 17,0 13,0 15,6

Salud 7,4 5,4 9,1 4,0 8,8 7,5 10,5 17,4 5,4

El  Proyecto Al to Piura 7,0 3,8 4,2 32,9 1,1 6,1 7,6 5,6 0,5

Apoyo a l  sector agrícola 6,6 5,1 3,4 13,8 0,4 11,6 3,6 18,6 8,3

Autopistas  y vias  de comunicación 6,3 7,8 4,9 3,7 4,2 14,3 2,2 6,2 1,1

Corrupción en su gestión 6,2 8,3 2,5 4,7 4,5 4,8 2,2 12,4 8,3

La  mineria  informal 5,1 6,4 2,0 4,4 0,0 20,4 0,4 3,7 0,8

Apoyo a l  sector pesquero 2,2 1,3 2,0 0,0 0,4 0,7 7,6 0,6 20,4

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

1er problema en la provincia

2do problema en la provincia

3er problema en la provincia

Principales Problemas por resolver en la             

Región Piura

Región 

Piura

Provincia

Total

Fuente: Estudio de Opinión Pública - Febrero 2014 Elaboración: Luna Consultores



65%
5%

30% Utilizaran recursos y bienes publicos
para financiar su campaña

No utilizaran recursos y bienes
publicos para financiar su campaña

No Sabe / No Precisa

www.lunaconsultores.com 

REELECCION 

Piura Castilla Tambogrande Catacaos

Utilizaran recursos y bienes publicos para financiar su campaña 65,4 66,0 61,0 63,0 75,0

No utilizaran recursos y bienes publicos para financiar su campaña 4,6 3,5 3,8 9,0 5,0

No Sabe / No Precisa 30,0 30,5 35,2 28,0 20,0

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

CON RESPECTO A LA REELECCIÓN DE RUBY RODRÍGUEZ Y JAVIER ATKINS PARA ALCALDIA Y PRESIDENCIA REGIONAL DE PIURA,        

USTED CONSIDERA QUE:

Candidato
Provincia 

de Piura

Distrito

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014 Fuente: Luna Consultores
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RESUMEN DEL ESTUDIO 

Autoridad Aprueba Desaprueba
No Sabe / 

No Precisa
Total

Ruby Rodríguez - Prov. Piura 9,5 71,3 19,2 100,0

Javier Atkins - Región Piura 10,3 58,6 31,1 100,0

Violeta Ruesta - Dist. Castil la 11,3 65,9 22,8 100,0

Francisco Ojeda - Dist. Tambogrande 12,0 81,0 7,0 100,0

Jorge Camino - Prov. Sullana 12,7 70,7 16,6 100,0

José Montenegro - Prov. Morropón 25,3 54,7 20,0 100,0

Jacinto Timaná - Prov. Talara 26,0 29,3 44,7 100,0

Ramiro Ibañez - Prov. Huancabamba 26,8 53,7 19,5 100,0

Porfirio Meca - Prov. Paita 32,1 40,7 27,2 100,0

Humberto Marchena - Prov. Ayabaca 34,7 57,3 8,0 100,0

Bernardo Pazo - Prov. Sechura 45,1 39,2 15,7 100,0

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014

Elaboración: Luna Consultores

Wilmar Elera Prov. Piura Alianza para el Progreso 29,2

Justo Juarez Prov. Paita Alianza para el Progreso 21,4

Carlos Távara Prov. Sullana Unión Democrática del Norte 34,1

Anibal Calle Prov. Morropón Unión Democrática del Norte 22,0

José Bolo Prov. Talara Unión Democrática del Norte 46,0

Gabriel Madrid Dist. Tambogrande Prosperidad y Seguridad 37,0

Marco Velasco Prov. Huancabamba Fuerza Regional 45,7

Humberto Marchena Prov. Ayabaca Paz y Desarrollo 24,0

Armando Arévalo Prov. Sechura Mar Sechurano 48,5

Luis Ramírez Dist. Castilla Por Definir 10,6

Fuente: Estudio de Opinión Pública-Febrero 2014

Elaboración: Luna Consultores

Candidato Provincia/Distrito Partido-Movimiento Político %

Evaluación de Autoridades 

Si mañana fueran las elecciones 
para elegir alcalde, éstos serían 

nuestras autoridades 

Para la elección del 
Presidente Regional de 
Piura, pasarían a 2da 

vuelta, Jhony Peralta y 
Reynaldo Hilbck. 
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Gracias por su atención 


